
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsdrink

- 6 x HP (Frühstücksbuffet, 3 x 4-Gang-Abendmenü

mit Salatbuffet)

- 1 x Südtiroler Spezialitätenabend (im Rahmen der

HP)

- 1x Italienischer Spezialitätenabend (im Rahmen der

HP)

- 1x Galadinner mit Kerzenschein (im Rahmen der

HP)

- Stadtrundgang in Sterzing

- Stadtrundgang in Bozen

- Eintritt Gärten von Schloss Trauttmansdorff

- Reiseleitung Dolomitenrundfahrt

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Weitere Eintrittsgelder sind

nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

31.08.2026 - 06.09.2026 - Hotel Mondschein ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

869 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

1049 €

Südtirol & Dolomiten - 7 Tage

Bozen, Meran, Gardasee und Brenta-Dolomiten – Frühling auf der Sonnenseite der

Alpen

1. Tag: Anreise – Südtirol

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über Ulm

– Fernpass zu unserem Zielort Sterzing. Ankunft am

Abend, Begrüßungsdrink und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Brixen

Nach dem Frühstück fahren Sie über die alte

Brennerstraße, vorbei an Franzensfeste und den

Apfelplantagen des Hochplateaus Natz-Schabs, nach

Brixen. Die 1000-jährige Bischofsstadt ist die älteste in

Südtirol und begeistert mit ihrer charmanten Altstadt.

Bei einem Spaziergang entdecken Sie verwinkelte

Gassen, Laubengänge und den Dom mit der

ehemaligen Hofburg. Genießen Sie das besondere Flair

dieser historischen Stadt bei einem Kaffee auf dem

Domplatz. Am frühen Nachmittag Rückfahrt ins Hotel.

3. Tag: Sterzing

Nach dem Frühstück zeigen wir Ihnen bei einer

Stadtführung das charmante Fuggerstädtchen

Sterzing. Die mittelalterliche Alpenstadt, einst

Herberge für Kaiser und Könige, ist heute ein kleines

Juwel mit ihren schmucken Erkern, engen Gassen und

eleganten Geschäften. Der Nachmittag steht Ihnen für

eigene Erkundungen zur freien Verfügung.

4. Tag: Landeshauptstadt Bozen

Der Vormittag steht Ihnen in Sterzing zur freien

Verfügung. Gegen Mittag besuchen Sie die Südtiroler

Landeshauptstadt Bozen. Bei einem Rundgang erleben

Sie die Stadt, deren Reiz in der Mischung aus

mediterraner Leichtigkeit und alpiner Tradition liegt.

Anschließend bleibt Zeit für einen Besuch des

Ötzi-Museums (MP) oder für einen Bummel durch die

Altstadt mit ihren Kirchen, Plätzen und den berühmten

Laubenarkaden rund um den Waltherplatz.

5. Tag: Bergpanorama Dolomiten

Heute erwartet Sie eine Panoramarundfahrt durch die

beeindruckende Bergwelt Südtirols. Die Route führt

über Feldthurns durch das Grödnertal, vorbei an den

bekannten Urlaubsorten St. Ulrich und Wolkenstein,

hinauf zum Sellajoch mit traumhaftem Blick auf den

Sellastock und den Langkofel. Durch das Eggental und

über Canazei kehren Sie mit vielen herrlichen

Eindrücken zurück zum Hotel.

6. Tag: Gärten Schloss Trauttmansdorff – Meran

Nach dem Frühstück besuchen Sie Schloss

Trauttmansdorff, eines der beliebtesten Ausflugsziele

Südtirols. Die Gärten liegen sonnig oberhalb von Meran

und präsentieren auf 12 Hektar rund 80 vielfältige

Gartenlandschaften in vier Themenbereichen, die zum

Entdecken einladen. Sie haben Gelegenheit, die Gärten,

das Touriseum und die Sonderausstellung zu erkunden.

Anschließend geht es weiter in die Kurstadt Meran, die

malerisch an der Etsch liegt und mit Altstadt,

Laubengasse, Kuranlagen und der eleganten

Promenade der Belle Époque begeistert.

7. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Mondschein ***

Sie wohnen im Hotel Mondschein mit Nebenhaus

direkt in Sterzing, nur ca. 150 m von der

Fußgängerzone entfernt. Es bietet Ihnen Tradition und

Komfort mit Rezeption, Lift, historischem Speisesaal

und der „Fugger-Taverne“, kostenfreies WLAN sowie

einen Wellnessbereich mit 3 Saunen und Whirlpool.

Alle Zimmer sind mit Bad oder Du/WC, Föhn und

Sat-TV ausgestattet. Landeskategorie: ***
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